
Splošno zadnji čas kolera ponehuje, kar se je v 
prvi vrsti zahvaliti odločnosti zdravniških oblasti. 
Razsaja kolera še vedno na Ruskem in v, južni Itali
ji, a drugod se j>ojavlja zdaj le še tu pa tam. Kako so 
oblasti skrbne, dokazuje to, da so v Pardubicah na 
Češkem spravili z vlaka družino nekega čevljarja sa
mo zato, ker je nekdo videl, da je Šla žena večkrat 
na stranišče. Vsakega osumljenega človeka zapro ua 
poseben oddelek v bolnišnicah ter ga opazujejo pet 
dni. Tržaški mestni svet je radi preteče kolere prepo
vedal, prodajati ostrige. Prostopki se bodo kaznovali 
z globami do 100 K. Tudi sicer se trg strogo nadzo
ruje. 

Najnovejša poročila pravijo, da kolere v naši 
državi ni več, pač pa je na Ogrskem umrl nek mor
nar na azijatski koleri. Na Ogrskem sta znana dose
daj dva slučaja kolere, 

V Berolinu je preiskava dognala, da opazovani 
bolniki niso bolni na koleri. Pri dveh osebah so pač 
našli komabacile v odpadkih. Obe osebi ste zdravi in 
ste bili le bacilonosca, ne da bi sami oboleli. 

Iz Holandske se poroča, da so našli v več pre
kopih kolerne bacile. Dva bruseljska mornarja, ki sta 
pila vodo iz teh prekopov, sta obolela. Vlada je pu
stila v te prekope vliti petrolej in druge rudninske 
snovi, da je voda nepitna. 

Na Turškem sta umrli dosedaj dve osebi na a
zijatski koleri. 

Na Ruskem in v Italiji pa kolera noče ponehati. 
V vojašnici strelcev v Odesi na Ruskem je med voja
ki izbruhnila tudi kuga. Zdravnik Hiiber, ki je poto
val po krajih, ki so okuženi po koleri, pravi, da se 
bo spomladi v Petrogradu zopet pojavila kolera, kate
ri pa se bo pridružila tudi kuga. Samo v zadnjih 24 
urah je obolelo v Petrogradu do 40 oseb na koleri in 
26 oseb umrlo. V Petrogradu je dosedaj 677 oseb bol
nih na koleri. 

V Italiji sta se v zadnjih 24 urah pojavila v 
Barletti dva nova slučaja kolere, dva sta bila smrtna; 
v Andriji je bil en smrten slučaj, v Margheriti pet 
novih slučajev, en smrten; v Trinitapoli dva nova 
slučaja, dva smrtna; v San Franciscu dva nova slu
čaja, en smrten. 

Kolera. 


